
 
 

 

DÉCLARATION DES PERFORMANCES 
No. SDA0043-001 

 

1 Code d'identification unique du produit type : SDA0043 : Dispositif d’alarme de fumée  

 
2 Usage prévu : Sécurité au feu 
3 Fabricant : SCS Sentinel 

110 rue Pierre-Gilles de Gennes 
49300 Cholet - France 

4 Système d'évaluation et de vérification de la 
constance des performances :  

Système 1 

5 Norme harmonisée : 
Organisme notifié : 

EN 14604 :2005 + AC :2008  
0786 

6 Performances déclarées :  
 

Caractéristiques essentielles Performances 
Spécifications techniques 

harmonisées 

Conditions nominales de déclenchement/ sensibilité, délai de réponse (temps de réponse) et performance en 
condition de feu (1) 

Signaux de dispositif d'alarme de fumée CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.12 

Dispositifs d'alarme de fumées interconnectables NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.18 

Répétabilité CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.2 

Influence de la direction CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.3 

Sensibilité initiale CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.4 

Influence des courants d'air CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.5 

Éblouissement CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.6 

Sensibilité au feu CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.15 

Puissance acoustique CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.17 

Durabilité du dispositif sonore CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.18 

Dispositifs d'alarme de fumée interconnectables NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.19 

Dispositif de neutralisation d'alarme (optionnel) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.20 

Fiabilité opérationnelle 

Conformité CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.1 

Indicateur d'alarme individuelle (optionnel) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.2 

Indicateur de mise sous tension NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.3 

Raccordement à des dispositifs auxiliaires externes NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.4 

Dispositif d'étalonnage CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.5 

Composants remplaçables par l'utilisateur CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.6 

Source d'alimentation principale CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.7 

Source d'alimentation de secours NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.8 

Exigences relatives à la sécurité électrique CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.9 

Dispositif d'essai individuel de série CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.10 

Bornes pour conducteurs externes NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.11 

Indication d'absence de batterie NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.12 

Branchements de la batterie NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.13 

Capacité de la batterie CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.14 

Protection contre l'introduction de corps étrangers CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.15 

Exigences supplémentaires relatives aux dispositifs 
d'alarme de fumée gérés par logiciel 

CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.16 



 
 

 

Marquage et informations CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.19 

Impact CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.11 

Signal de défaut de batterie CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.16 

Inversion de polarité NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.22 

Source d'alimentation de secours NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.23 

Sécurité électrique - Evaluation et essais pour déterminer 
le caractère adéquat de la protection individuelle contre 
les courants dangereux traversant le corps humain (choc 
électrique), la température excessive et le démarrage et 
la propagation d'un incendie 

CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.24 

Tolérance de la tension d’alimentation 

Variation de la tension d'alimentation CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.21 

Durabilité de la fiabilité opérationnelle et du délai de réponse, résistance à la température 

Chaleur sèche CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.7  

Froid (essai fonctionnel) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.8 

Durabilité de la fiabilité opérationnelle, résistance aux vibrations 

Vibrations (Essai de fonctionnement) CONFORME EN 1460 4 :2005/AC :2008 cl 5.12 

Vibrations (Essai d'endurance) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.13 

Durabilité de la fiabilité opérationnelle, résistance à l'humidité 

Chaleur humide (essai fonctionnel) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.9 

Durabilité de la fiabilité opérationnelle, résistance à la corrosion 

Corrosion par le dioxyde de soufre (S02) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.10 

Durabilité de la fiabilité opérationnelle, stabilité électrique 

Compatibilité électromagnétique (CEM), essais 
d'immunité (essais fonctionnels) 

CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.14 

(1) Les produits couverts par la présente norme sont censés fonctionner, en cas d’incendie, avant que l’incendie ne 
soit si important qu’il affecte leur fonctionnement. Il n’y a par conséquent aucune exigence relative au 
fonctionnement lors d’une exposition à une attaque directe du feu. 

 

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. 

Conformément au règlement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous 

la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus. 

 

Signé pour le fabricant et en son nom par : 

Stéphane GARREAU 

Directeur Général, SCS Sentinel 

Cholet, 19/03/2024 

   



 
 

 

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE 
No. SDA0043-001 

 

1 Codice d’identificazione unico del prodotto tipo : SDA0043 : Rilevatore fumo 

 
2 Uso previsto : Sicurezza antincendio 
3 Produttore : SCS Sentinel 

110 rue Pierre-Gilles de Gennes 
49300 Cholet - France 

4 Sistema di valutazione e verifica per la coerenza 
delle prestazioni : 

Sistema 1 

5 Norma armonizzata : 
Organismo notificato : 

EN 14604 :2005 + AC :2008  
0786 

6 Prestazioni dichiarate :  
 
 

Caratteristiche essenziali Prestazioni 
Specifiche tecniche 

armonizzate 

Condizioni nominali di trigger/sensibilità,tempo di risposta e prestazioni in condizioned’incendio (1) 

Segnali del rilevatore fumo CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.12 

Rilevatori fumo collegabili NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.18 

Ripetibilità CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.2 

Influenza della direzione CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.3 

Sensibilità iniziale CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.4 

Influenza delle correnti d'aria CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.5 

Abbagliamento CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.6 

Sensibilità al fuoco CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.15 

Potenza sonora CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.17 

Sostenibilità del dispositivo sonoro CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.18 

Rilevatori fumo collegabili NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.19 

Dispositivo di esclusione dell'allarme (opzionale) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.20 

Affidabilità operativa 

Conformità CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.1 

Indicatore allarme individuale (opzionale) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.2 

Indicatore accensione NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.3 

Collegamento a dispositivi ausiliari esterni NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.4 

Dispositivo di calibrazione CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.5 

Componenti sostituibili dall'utente CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.6 

Fonte di alimentazione principale CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.7 

Fonte di alimentazione di emergenza NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.8 

Requisiti di sicurezza elettrica CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.9 

Dispositivo di prova individuale per la produzione in serie CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.10 

Barre per conduttori esterni NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.11 

Indicazione assenza batteria NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.12 

Collegamenti de la batteria NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.13 

Capacità della batteria CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.14 

Protezione introduzione di corpi estranei CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.15 

Requisiti aggiuntivi per i rilevatori fumo gestiti da 
software 

CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.16 



 
 

 

Marcatura e informazioni CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 4.19 

Impatto CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.11 

Segnale di guasto batteria CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.16 

Inversione di polarità NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.22 

Fonte di alimentazione di emergenza NPD EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.23 

Sicurezza elettrica - Valutazione e test per determinare 
l'adeguatezza della protezione individuale contro le 
correnti pericolose attraversanti il corpo umano (scossa 
elettrica), la temperatura eccessiva e l'inizio e la 
diffusione di un incendio 

CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.24 

Tolleranza della tensione di alimentazione 

Variazione della tensione di alimentazione CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.21 

Sostenibilità dell'affidabilità operativa e del tempo di risposta, resistenza alla temperatura 

Calore secco CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.7  

Freddo (test funzionale) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.8 

Sostenibilità dell'affidabilità operativa, resistenza vibrazioni 

Vibrazioni (Test di funzionamento) CONFORME EN 1460 4 :2005/AC :2008 cl 5.12 

Vibrazioni (Test di resistenza)   CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.13 

Sostenibilità dell'affidabilità operativa, resistenza umidità 

Calore umido (test funzionale) CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.9 

Sostenibilità dell'affidabilità operativa, resistenza corrosione 

Corrosione da anidride solforosa (S02 CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.10 

Sostenibilità dell'affidabilità operativa, stabilità elettrica 

Compatibilità elettromagnetica (EMC), prove di immunità 
(test funzionali) 

CONFORME EN 14604 :2005/AC :2008 cl 5.14 

(1) I prodotti contemplati dal presente standard sono destinati a funzionare, in caso di incendio, prima che 
l'incendio diventi così importante da influire sul loro funzionamento. Pertanto, non vi è alcun requisito di 
funzionamento durante un’esposizione ad un fuoco diretto. 

 

Le prestazioni del prodotto sopra identificato sono conformi alle prestazioni dichiarate. 

In conformità al regolamento x, la presente dichiarazione di prestazione è resa sotto la sola responsabilità 

del produttore sopra menzionato. 

 

Firmato da e per conto del produttore: 

Stéphane GARREAU 

Direttore Generale, SCS Sentinel 

Cholet, 19/03/2024 

 



 
 

 

DECLARACIÓN DE PRESTACIONES 
No. SDA0043-001 

 

1 Código único de identificación del tipo de 
producto: 

SDA0043: dispositivo de alarma de humos  

 
2 Uso previsto: Seguridad contra incendios 
3 Fabricante: SCS Sentinel 

110 rue Pierre-Gilles de Gennes 
49300 Cholet - Francia 

4 Sistema de evaluación y verificación de la 
constancia de las prestaciones:  

Sistema 1 

5 Norma armonizada: 
Organismo notificado: 

EN 14604:2005 + AC:2008  
0786 

6 Prestaciones declaradas:  
 

Características principales Prestaciones 
Especificaciones técnicas 

armonizadas 

Condiciones nominales de activación/sensibilidad, tiempo de respuesta y rendimiento en condiciones de incendios(1). 

Señales del dispositivo de alarma de humo CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.12 

Dispositivos de alarma de humo interconectables NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.18 

Replicabilidad CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.2 

Influencia de la dirección CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.3 

Sensibilidad inicial CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.4 

Influencia de las corrientes de aire CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.5 

Deslumbramiento CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.6 

Sensibilidad al fuego CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.15 

Potencia acústica CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.17 

Durabilidad del dispositivo de sonido CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.18 

Dispositivos de alarma de humo interconectables NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.19 

Dispositivo de neutralización de alarma (opcional) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.20 

Fiabilidad operativa 

Conformidad CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.1 

Indicador de alarma individual (opcional) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.2 

Indicador de encendido NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.3 

Conexión a dispositivos auxiliares externos NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.4 

Dispositivo de calibración CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.5 

Componentes sustituibles por el usuario CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.6 

Fuente de alimentación principal CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.7 

Fuente de alimentación de emergencia NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.8 

Requisitos de seguridad eléctrica CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.9 

Dispositivo de prueba individual de serie CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.10 

Terminales para conductores externos NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.11 

Indicador de falta de batería NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.12 

Conexiones de la batería NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.13 

Capacidad de la batería CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.14 

Protección contra la introducción de cuerpos extraños CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.15 

Requisitos adicionales sobre dispositivos de alarma de 
humo controlados por software 

CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.16 

Marcado e información CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 4.19 



 
 

 

Impacto CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.11 

Señal de fallo de la batería CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.16 

Inversión de polaridad NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.22 

Fuente de alimentación de emergencia NPD EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.23 

Seguridad eléctrica - Evaluación y pruebas para 
determinar la idoneidad de la protección individual 
contra las corrientes peligrosas que atraviesan el cuerpo 
humano (descarga eléctrica), la temperatura excesiva y el 
inicio y la propagación de un incendio 

CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.24 

Tolerancia de la tensión de alimentación 

Variación de la tensión de alimentación CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.21 

Durabilidad de la fiabilidad operativa y del tiempo de respuesta, resistencia a la temperatura 

Calor seco CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.7  

Frío (prueba funcional) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.8 

Durabilidad de la fiabilidad operativa, resistencia a las vibraciones 

Vibraciones (prueba de funcionamiento) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.12 

Vibración (prueba de resistencia) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.13 

Durabilidad de la fiabilidad operativa, resistencia a la humedad 

Calor húmedo (prueba funcional) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.9 

Durabilidad de la fiabilidad operativa, resistencia a la corrosión 

Corrosión por dióxido de azufre (SO2) CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.10 

Durabilidad de la fiabilidad operativa, estabilidad eléctrica 

Compatibilidad electromagnética (CEM), pruebas de 
inmunidad (pruebas funcionales) 

CONFORME EN 14604:2005/AC:2008 cl 5.14 

(1) Los productos cubiertos por esta norma están destinados a funcionar, en caso de incendio, antes de que éste sea 
tan grave como para afectar a su funcionamiento. Por lo tanto, no existen requisitos para su funcionamiento 
cuando está expuesto a los efectos directos del fuego. 

 

Las prestaciones del producto identificado anteriormente se corresponden con las prestaciones declaradas. 

De conformidad con el Reglamento (UE) n.º 305/2011, la presente declaración de prestaciones se redacta 

bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante mencionado. 

Firmado en nombre y representación del fabricante por: 

Stéphane GARREAU 

Director General, SCS Sentinel 

Cholet, 19/03/2024 

 


